



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

Διάθεση παλιών μεμβρανών ΑΙΝΕΙΑ

28/9/17

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΠΟ ΤΔ

"ΔΕΛΤΙΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ"

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ: 20416/1716ΔΕΔΑ

Διάθεση παλιών μεμβρανών ΑΙΝΕΙΑ

132

ΑΠΟ:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Εγκαταστάσεων & Δικτύων
Αποχέτευσης
ΤΜΗΜΑ : Λειτ. & Συντ. Εγκ/σεων
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Κ. Κωτούλας, Ι. Χαρακλειάς
ΤΗΛ : 2310 966882, 789897
ΦΑΞ : 2310 284551, 755968

✓ ΠΡΟΣ:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Δ.Υ. & ΑΠΘΘΗΚΩΝ

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗ

21/09/2017

Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την ανάθεση της παρακάτω παροχής υπηρεσίας σύμφωνα και με τις συνημμένες προσφορές που εξασφάλισε η Δ/ση μας και να μας ενημερώσετε σχετικά

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΠΟΣΟΤ.	ΧΡΟΝΟΣ - ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Διάθεση παλιών πλαστικών μεμβρανών χώρου ιλύος	200 τόνοι (εκτίμηση)	ΕΕΛ ΑΙΝΕΙΑ	

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΣΥΝΗΜΜΕΝΕΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΝΑΙ, ΟΧΙ

Στην Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Τουριστικών Περιοχών Θεσσαλονίκης (ΕΕΛ ΑΙΝΕΙΑ) η παλαιά παραχθείσα αβεστοποιημένη ιλύς βρίσκεται αποθηκευμένη εντός της εγκατάστασης, σε σωρούς, πάνω από μεμβράνες παλυοιθυλενίου για προστασία του εδάφους. Η ιλύς αυτή μεταφέρεται περιδικά προς διάθεση σε κατάλληλους αποδέκτες και με το τέλος της μεταφοράς απομένουν οι μεμβράνες, κατεστραμμένες από την διαδικασία φόρτωσης και αναμεμειγμένες με μικρή ποσότητα χώματος και ιλύος.

Μετά την τελευταία μεταφορά έχει απομείνει σωράς από τέτοιες μεμβράνες (100-150 τόνοι κατ' εκτίμηση), ο οποίος πρέπει να απομακρυνθεί για να μπορέσει να αποκατασταθεί ο χώρος. Με την αλοκλήρωση της μεταφοράς και της υπόλοιπης ποσότητας ιλύος το προσεχές διάστημα, εκτιμάται θα απομείνουν επιπλέον 50 τόνοι μεμβρανών. Καθώς ο διαχωρισμός των πλαστικών μεμβρανών από χώματα και εναπομένουσα ιλύ δεν είναι εφικτός, προτείνεται η συνολική διαχείριση αυτών των αποβλήτων από κατάλληλα αδειοδοτημένο φορέα, ο οποίος θα αναλάβει τη συλλογή - μεταφορά - προσωρινή αποθήκευση και τελική διάθεσή τους.

Παρακαλείστε για την ανάθεση της εν λόγω παροχής υπηρεσίας με την επιλογή κατάλληλου φορέα, απαραίτητα συνεργαζόμενο με εγκεκριμένο Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Μονάδα Ανακύκλωσης για ποσότητα 200 τόνων, με εκτιμώμενο κόστος 10.000 €, σύμφωνα και με τις επισυναπτόμενες προσφορές.

Η προσφορά οφείλει να περιλαμβάνει τόσο τη μεταφορά των αποβλήτων από τις εγκαταστάσεις της ΑΙΝΕΙΑ στην ορισθείσα μονάδα ανακύκλωσης, όσο και την χρέωση της μονάδας ανακύκλωσης



Εσωτερική διανομή:

Δ/ση Εγκαταστάσεων & Δικτύων Αποχέτευσης